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Bapuant Ne 1

Yactuna B OECKOHEUHO TIIyOOKOM OJHOMEPHOM MOTEHIMATBHOM SIIMKE MIHUPUHON L
HaXOAWTCA B HHU3IIEM BO30YXICHHOM cocTOsSHUU. Onpenenure BEpOSTHOCTD
HAXOKJEHUS YaCTUIIbI B KpailHel npaBoi yeTBepTH smuka. [0,091]

DNEKTPOH HAaxOoJuTCsl B OECKOHEYHO INIyOOKOM OJHOMEPHOM IOTEHLMAJIbHOM SILHUKE.
Haiinure oTHOILIEHME Pa3HOCTH COCETHUX DHEPIeTUUYECKUX YpPOBHEU AEn+1, n K 3HEpruu
E, mman=3.[0,78]

OnekTpoH ¢ 3Heprueit 50 3B ABMKETCS B MOJOKUTEIHHOM HAPaBIEHUH OCU X, BCTpeyas
Ha CBOEM NYyTH OECKOHEYHO IIMPOKUH NPSIMOYTOJbHBIM MOTEHUUAJIBHBIN Oapbep
BeicoTOM 20 3B. Omnpenenute BEpOSITHOCTh MPOXOKISHUS dJICKTPOHA Yepe3 ITOT Oaphep.
[0,984]

DIIEKTPOH ¢ 3Hepruen 4,9 3B IBMKETCS B MOJOKUTEIPHOM HANIPABICHUU
OCH X, BCTpeYasi Ha CBOEM IIyTH TPEYrojibHbIN Oapbep (CM. puc) BBICOTOM
55B. Ilpu kakoil mMoNymIMpUHE OCHOBaHWs Oapbepa | BeposTHOCTH E
IPOXO’KJICHHUS AJIEKTPOHA yepe3 Hero OyneT paBHa 0,27 [18,6 HM]

Uy




Bapuant Ne 2

DNEeKTpPOH B OJHOMEPHOM MOTEHIMATbHOWU siMe MMUPUHONU L ¢ GECKOHEYHO BBICOKMMU
NOTCHIMATBHBIMU  CTCHKAMH HAaXOIUTCS B  BO30YKICHHOM cocrostHud (N =4).
Omnpenenute BEPOATHOCTh OOHAPYKCHHUS DJICKTPOHA B MIEPBOM YeTBEPTH «AMbD». [0,25]
Yactuna B OECKOHEUHO TIIyOOKOM OJHOMEPHOM MOTEHIMATbHOM SIIMKE MIUPUHON L
HaxXoJUTCS B BO30yXAEHHOM coctosHur (N =2). Onpeaenure, B KaKUX ToOYyKax
uatepBana (0 <X<L) mmoTHOCT, BeposaTHOCTH |y(x)|? HAXOKIEHUS YACTULIBI
MakcuMajbHa U MUHMMaibHA. [locTpoiite rpaduk. [Makcumym — mpu X; u Xz = 3L/4;
MUHHUMYM — IIpH Xz = L/2]
[Ipy KakOM OTHOIIEHUH BBICOTHI CTYNEHYATOTO MOTEHLIUAIBLHOTO Oapbepa K SHEPIruu
AJIEKTPOHA, MaJaroIIero Ha 6apbep, koddduimeHT otpakeHus pasex 0,5? [0,971]
OnekTpoH ¢ sHeprueit 4,0 3B aBMWXeTCs B MOJOXKUTEILHOM HaIpaBICHUU U
ocH X, BCTpeyas Ha CBOEM NyTH TOTCHUUAIbHBIA Oappep BHIA
U(x) = Uy(1—x2%/1?) (cm. puc), npudem Uo=105B, a 1=0,1um. 3
Omnpenenure KO3PPUIMEHT OTPAXKEHHS OT MOTEHIIMAIBHOTO Oaphepa.
[0’953] 1 0l z




Bapuant Ne 3

YacTuiia HaXOQUTCS B OCHOBHOM COCTOSIHUM B OJHOMEPHOM MPSMOYTOJIbHOM
NOTEHIIMAIbHON sIMe IUpUHON L ¢ abcomoTHO HempoHuiaeMbiMu cTeHkamu (0 < X < L).
HalinnuTe BepoATHOCTH NpebbIBaHus YyacTULbl B o0nact L/3 <x < 2L/3.[0,61]
DNEeKTPOH HAXOAUTCA B OECKOHEYHO TIyOOKOM OJHOMEPHOM IOTEHIIMAIBHOM SIIUKE
mmpuHOi L. Ompenenurte cpenHee 3HAYeHHWE KOOPAMHATHI (x) 3iekTponHa (0 < X <L).
[(x) =L72]

Kunerndeckast sHeprus d5J€KTpOHA B JIBa pa3a MPEBBIINIAET BHICOTY MOTEHIIUAIHLHOTO
Oaprepa B Buje CTymneHbkH. Ompenenute KOIPPUIUEHT OTPakKeHHs U KOIPPHUIIHEHT
MPOXOXKJECHUS IIEKTPOHOB Ha rpanulie 6aprepa. [0,0295; 0,97]

Haiitu BeIcCOTY Up moTeHmumansHOTO Oaphepa B (Gopme mapadoIIbl
U(x) = Uy(1—x?/1?) (cM. puc), ecinn BepOSTHOCT IPOXOKICHUS UYepes
Oapbep anekTpoHa ¢ sHeprueid E =153B paBua 0,3; a mmupuna OGaprepa £

I=1A.

[2,085B] —% 0 ¢ =



Bapuant Ne 4

B ogHOMepHOM OECKOHEUHO INTyOOKOM OJJHOMEPHOM MOTEHIMAIBHOM SILUKE IIUPUHOM L
HaXOAMUTCA DJIEKTPOH. BBIUMCINTE BEPOATHOCTh HAXOXKJIECHUS 3JIEKTPOHA HAa IEPBOM
HPHEPreTUYECKOM YPOBHE BO BTOPOH J1€eBOM ueTBepTH sAumka. [0,409]

Yactuna B OECKOHEUHO TIIyOOKOM OJHOMEPHOM MOTEHIMATbHOM SINMKE MIHUPUHON L
HaxoJUTCS B BO30yXkAEHHOM coctosHur (N =2). Onpeaenure, B KaKUX ToOYyKax
uatepBana (0 <X<L) mmoTHOCT, BeposaTHOCTH |y(x)|? HAXOKIEHUS YACTUIIBI
MaKkcHMajbHa 1 MuHUMabHa. [3L/4; L/2]

KoadppunmeHnT npoxoxieHus 371€KTPOHOB Yepe3 HU3KUI NOTEHUMAIbHBINA Oapbep B BUAE
CTYNIEHbKM paBeH Kod(puuueHty otpaxeHus. Onpenenure, BO CKOJbKO pa3s
KUHETUYECKasi SHEPIus 3JIEKTPOHOB OO0JbIIE BBICOTHI MOTEHIMATBHOIO

k

oapbepa. [1,03] Yo
Haiitu BbicoTy Up TpeyronbHOro moTeHIHAIBHOIO Oapbepa (CM. puC), £
€ClIi BEPOSATHOCTh MPOXOXKACHUS 4epe3 Oapbep 3JIEKTPOHA C dHEpruei

E = 1 5B pasna 0,3; a mupuna 6apsepa | = 1 A. L0

[2,85 3B]



Bapuant Ne 5

DNEeKTpOH HAXOAMUTCS B OECKOHEYHO TIJIyOOKOM OJHOMEPHOM MPSIMOYTOJBHOM
NOTEHIIMAIBbHOM silluKe ImupuHoi L. Haiinure BeposSTHOCTH TOro, 4YTO AIIEKTPOH,
HaXOJIAIIUICS B BO30YKIEHHOM cocTosiHuM (N = 2), OyAeT oOHapyXeH B CpPEeIHEH TpeTH
siiruka. [0,195]

DONEeKTpOH HaXOJUTCS B OJHOMEPHOM NPSIMOYIOJbHOM MNOTEHIUAIBHOW SME C
OECKOHEYHO BBICOKMMHU CTeHKamu. HalimuTe mmMpuHy sIMbI, €CIM Pa3HOCTb JHEPTUU
MEXIY YPOBHSIMH € N1 = 2 1 Nz = 3 pasHa 0,3 3B. [2,5 HM]

Onektpon c¢ sHeprueit E =1005B nomagaer Ha mNOTEHIMANbHBIN Oapbep BBICOTOM
U = 64 5B. Onpenenute BEpOSITHOCTh p OTPAKECHUS JIEKTPOHA OT Oapbepa.

[p=0,0625]
Haiit BEpOATHOCTH MPOXOXKAECHHUS IIEKTpOHA ¢ 3Heprueil E = 1 3B yepe3 ]
TpeyroibHbli MoTeHIMaNbLHEI Gapbep (cM. puc), ecu Ug = 2B, | =1 A.
[D =exp (—El@ Uy — E)g) ~ 0,505] £
3 hU,
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Bapuant Ne 6

DNEeKTPOH HAXOAWUTCA B OECKOHEYHO TIyOOKOM OJHOMEPHOM IOTEHIIMAILHOM SIIUKE
mmpuHOM L. BeumciuTe BEpOSTHOCTH TOTO, YTO DJIEKTPOH, HAXOJSAIIMICS B
BO30YXKIIEHHOM cocTosiHuM (N = 2), oOHapykKeH B cpeHen TpeTu smuka. [0,195]
DNEKTPOH HAaXOOUTCS B OECKOHEYHO TIyOOKOM OJHOMEPHOM MOTEHIMAIHHOM SIIUKE.
Haiinure oTHOIIEHNE PAa3HOCTH COCEHUX SHEPreTUUECKUX YpOBHEN AEn+1n K 3HEprum Ej
s n = 3. [0,78]

DnexTpoH ¢ ’Heprueit 50 3B nBIKeTCS B MOJIOKUTETFHOM HAIIPABICHUN OCH X, BCTpedast
Ha CBOEM IIyTH OECKOHEYHO IIMPOKUN TMPSMOYTOJIbHBI MOTCHIUAIBHBINA Oapbep
BeicoToi 20 3B. OmpenenuTe BEPOSITHOCTh OTPaXECHHS AJIEKTPOHA OT ATOro Oaphepa.
[0,016]

HaiiT BeposATHOCTH MPOXOXKJCHHS dJeKTpoHa ¢ sHepruerr E =0,753B
yepes MOTeHIUANbHBI 6apbep B Gpopme mapabonsl U(x) = Uy(1 — x2/12)
(em. puc), eci Up = 19B, I =1 A. B £

l |2m
[D-exp(—? /U_o (UO—E))~0,67] 4t




Bapuant Ne /7

Yactuna HaxOOUTCsl B OECKOHEYHO TIIyOOKOM OJHOMEPHOM IMOTEHLHMAJIBHOM SIUKE B
OCHOBHOM cOCTOssHMM. KakoBa BEpOSTHOCTh HAXOKJIEHUS YacCTHUIbl B CPEAHEW TpeTu
siquka? [0,609]

[TocTpoiiTe rpauk 3aBUCUMOCTH IUIOTHOCTHM BEPOSTHOCTH OT KOOPAMHATHI IS
AJIEKTPOHA, HAXOJIIETOCS] B OECKOHEYHO TIyOOKOW MOTEHIMAIbHOW siMe IMpUHOU L
npu n = 7.

MOHO3HEPreTHYECKUI TIOTOK 3JIEKTpOHOB ¢ »Hepruer 100 »B mamaer Ha HU3KWN
NOTEHIUATBHBIN Oapbep OeckOHEYHOW mupHHBI. OnpeaennTe BHICOTY MOTEHIHUAIBLHOTO
Oapbepa, eciau u3BeCTHO, 4uTo 4 % mnanarommx Ha Oapbep AJIEKTPOHOB OTPaKaeTCs.
[55,6 3B]

Haiit BeposITHOCTH OTpakeHus JIeKTpoHa ¢ sHeprued E =1 5B uyepes ]
TpeyroJbHbIil MOTEHIMAIBHbIH 6aprep (cM. puc), eciu Up = 2 3B, | =1 A.
8, V2m 3 E
R=1- —=l— (Uy— E)z) = 0,495
[ exp (— 21" Uy = E)2) ]

L 0l x



Bapuant Ne 8

YacTuiia B 0THOMEPHON MPSIMOYTOJIbHOM MOTEHITMAIBLHON siMe IMPUHON L ¢ 6eckoHeuHO
BBICOKMMHU CTE€HKAMHM HAaXOAMUTCS B BO30YKIeHHOM coctosiHuu (N =2). Onpenenute
BEPOSATHOCTHL OOHApY X eHUs YacTHILl B obnactu 3L /8 < x <5L/8.[0,091]

Beruncinure oTHolIeHHE BeposTHOCTEH P1/P, HaxoXIeHHs 3JIEKTPOHOB Ha MEPBOM U
BTOPOM DJHEPreTUYECKUX YPOBHAX B uHTepBane L/4, paBHOyJaJeHHOM OT CTEHOK
OJIHOMEPHOM MOTEHUMAIBLHON SIMBI MIMPUHOW L ¢ OECKOHEYHO BBHICOKUMH CTEHKaMHU.
[5,22]

OnektpoH ¢ sHeprueit 100 3B mamaer Ha MOTEHUUANBHBIN Oapbep B BHJIE CTYIEHBKHU
BbIcOTOM 64 3B. Omnpenenute BEpOSTHOCTh TOTO, YTO JIEKTPOH OTpasuTCsa OT Oapbepa.
[0,03]

Haiitu monmympuny | ocHOBaHMS TOTCHIMAIBHOTO Oapbepa B (opme
napa6onsl U(x) = Uy(1 — x2/12) (cM. puc), eciau BepOATHOCTb OTPAKEHUS
or Oapbepa snekTpoHa ¢ sHepruei E=0,55B pasma 0,95; a BeICOTA £
oapnepa Up = 1 5B.

U,
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Bapuant Ne 9

Yactuma HaxoAuTCs B OECKOHEYHO TIYyOOKOM OJHOMEPHOM IMOTEHIMAIBHOM SIIUKE B
OCHOBHOM cOCTOSTHMH. KakoBa BepOATHOCTh HAXOX/IECHUS YaCTULBI BO BTOPOIl YETBEPTH
smuka? [0,409]

DONEKTpOH HaXOJUTCS B OJHOMEPHOM NPSIMOYIOJbHOM MNOTEHIMAIBHOW SME C
O0eCKOHEYHO BBICOKMMH cTeHKaMu. [llupuHa sMbI TakOBa, YTO YHEPrETUYCCKHE YPOBHU
pacronioskeHsl BecbMa 1ioTHO. Haiiti mmotHocth ypoBHeidt ON/JE, T.e. mx uucio Ha
eIMHUYHBIA WHTEPBAI SHEPTHH, B 3aBucuMocTd 0T E. Beraucmuts AN/JE mis £ = 1,0 3B,
ecau | = 1,0 cm.

OnektpoH ¢ sHeprueit 100 5B magaer Ha mOTeHIMANBHBIM Oaphbep B BUIE CTYIEHBKH
BeicoTOM 150 5B. BO CKOJBKO pa3 HAgO YBENIWYUTH DHEPTUIO SJIEKTPOHOB, YTOOBI OT
Oapbepa oTpaxanoch 75% vactuir. [1,51]

DJeKTpoH ¢ sHeprue 4,9 5B 1BMKETCS B MOI0KUTEIBHOM HAIlPaBICHUH
OCH X, BCTpedast Ha CBOEM ITyTH TPEyrojbHBIN Oapbep (CM. pUC) BBICOTOM
55B. Ilpu kakoil momymmpuHE OCHOBaHMs Oapbepa | BeposTHOCTH £
OTpaKeHUsI 3JIEKTPOHA OT Oapbepa Oynet paBHa 0,57 [8,0 HM]

g




Bapuant Ne 10

qaCTI/IHa HaXoauTCsa B OCCKOHEYHO FJ'IY60KOM OAHOMCPHOM IIOTCHIHAJIbHOM AIIHUKEC B
OCHOBHOM cocTosiHuu. KakoBa BCPOATHOCTb HAXOXACHUSA YaCTHIbI HWHTCPBAJIC

2l/5 < x < 31/57[0.387]
BhluncaMTe OTHOIIEHHE BEPOATHOCTEH Pi/P; HaXOXIeHUS SJIEKTPOHOB Ha IIEPBOM U
BTOPOM DJHEPreTUYECKUX YPOBHAX B uHTepBane L/2, paBHOyJaJeHHOM OT CTEHOK
OJIHOMEPHOM MOTEHUMAJIbHON SIMbl MIMPUHOM L ¢ OECKOHEYHO BBICOKHUMH CTEHKaMHU.
[1,63]

Onektpon ¢ sHeprueit 100 5B magaer Ha moTeHIMANbHBIM Oaphep B BUIE CTYIEHBKH
BbicoToi 150 3B. Bo ckonbko pa3 Hamo yBEIWYUTH YHEPTUIO JIEKTPOHOB, YTOOBI Yepe3
Oapwrep Morio porTu 75% vacrtui. [1,69]

Hatitn nonymupury | ocHOBaHMS TOTEHIMAIBHOTO Oapbepa B (opme
nmapabonel  U(x) = Uy(1 —x2/1?) (cM. puc), ecaum KodpdUIUEHT
IPOXOXKJIEHUS Yepe3 Oapbep s d1eKTpoHa ¢ sHepruen E = 0,95 5B paBen £
0,9; a BeicoTa 6aprepa Ug = 1 3B.

)
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